



Katalog storitev.

 **FAKIN**
PRINT - PHOTO - DESIGN



www.fakin.si

mi smo.
ims

Spoštovani,

dovolite, da Vam s to brošuro predstavimo naše storitve, naša načela in prednosti, ki so jih deležne naše zadovoljne stranke.

Studio Fakin je v letu 2014 odprl svoja vrata primarno kot visoko profesionalni fotografski studio, a se je ponudba naših storitev in dejavnosti z novimi investicijami zelo hitro začela širiti v posamezne segmente grafične industrije.

Poleg kakovostnega grafičnega oblikovanja smo se resno podali v maloformatni digitalni tisk, pridružili smo tudi velikoformatne tiskalnike, kateri nam omogočajo izdelavo preverjenih velikoformatnih tiskovin, seveda smo se tudi usposobili za kvalitetne montaže le-teh.

Danes je *Studio Fakin* s svojimi storitvami profesionalne fotografije, oblikovnih rešitev in tiskovin zmožen nuditi popolno podporo vsakemu podjetju, naj bo to "one-man-band", družinsko podjetje, trgovinska veriga ali mednarodna korporacija.

Usposobljena ekipa nudi hitre, inovativne, kakovostne in seveda cenovno ugodne rešitve. Naš cilj je ustvariti resne, kvalitetne in trajne odnose s svojimi strankami - kajti razumemo kakšne so resnične vsakega poslovnega subjekta. Želimo, da vsaka naša stranka z nami maksimalno raste, kajti z vami rastemo tudi mi. Zato so naši pogoji poslovanja tudi temu prilagojeni: vi imate potrebo ali težavo, mi imamo zanesljivo rešitev.



Andraž Korošec

Korošec





Velikoformatne grafike in tiskovine so stalnica v vsakem poslovnem svetu in ponavadi tudi prvi stik vaše stranke z vašim podjetjem.

Zato imamo v naši ponudbi širok nabor grafičnih rešitev, ki so podprte s kvalitetno tehnologijo tiska in dodelave, seveda pa vse temelji na kvaliteti uporabljenih materialov.

Naša velikoformatna tiskarna temelji na ekološko neoporečni Latex tehnologiji proizvajalca tiskalnih naprav HP. S tem razlogom so naše tiskovine zelo primerne za notranjo uporabo, saj so brez vonja in škodljivih snovi. Latex tisk omogoča odlično kvaliteto in obstojnost tiskovin, kratke dobavne roke, v ponudbi imamo praktično vse materiale v roli, kot so:

- PVC samolepilne folije in nalepke (primerne za steklene površine, označevalne table, avtomobilske grafike, arhitekturne grafike, tapetne materiale)
- PVC Banner in Mesh ceradna platna
- PVC folije za roll-up-e in backlight table
- blueback in plakatni papir

- tekstili: za svetlobne table in dekorativne grafike, zastave, sejemske POP-UP stene in pulti

- fotopapirji in fotoplatna

- arhitekturne folije: stenske grafike, fasadne grafike, talne grafike, temnenje okenskih stekel, okenske grafike

Preko naših preverjenih in kvalitetnih partnerjev nudimo tudi:

- direktni UV tisk na trde materiale z možnostjo konturnega izreza
- sublimacijski tisk na tekstile s konfekcioniranjem
- UV tisk na medije v roli do širine 5 metrov

Referenčna podjetja:





Vizitke, katalogi, dopisni listi, kuverte? Seveda!

Letaki, zloženke, etikete, poslovne mape, kalendarji, revije? Z veseljem!

Zborniki, publikacije, pisalni bloki, vabila, knjige, pisalni in samokopirni bloki? Absolutno!

Naša digitalna tiskarna temelji na najnovejšem produkcijskem tiskalniku XEROX Versant 3100, ki je postavil nove standarde kvalitete naše tiskarne.

Z maksimalno velikostjo tiska tudi do 320x650mm, z Ultra-HD 10-bitno resolucijo tiska, s hitrostjo tiska do 100 strani na minuto in s podporo medijem do 350g dosegamo najvišje standarde digitalnega tiska.

Z vgrajenim avtomatiziranim sprotnim preverjanjem barv in poranav vsake pole papirja med tiskom naš produkcijski tiskalnik zagotavlja popolno konsistenco izpisa skozi celotno naklado. Da vse naštetu drži tako kot mora, smo našo digitalno tiskarno podprli s Xerox FSMA partnerstvom, ki nam zagotavlja popolno tehnično podporo ter izobražuje in certificira naše tiskarje - vse za to, da so vaše tiskovine popolne.

Tako kot v produkciji smo se v dodelavi tiskovin ustavili le pri najboljših proizvajalcih strojne opreme: Polar za razrez, CP Bourg za žično vezavo, Morgana za zlaganje in Foliant za plastifikacijo.

Za dodelave zlatotiska, UV lakiranja, 3D reliefnega tiska in ostalo posebno ponudbo, sodelujemo z zunanjimi specializiranimi izvajalci, kar sicer izvedbo podaljša za kakšen dan ali dva, ampak, so resnično najboljši v tem kar počnejo.

V offset svetu tiskovin smo poiskali zunanje izvajalce z najboljšim razmerjem med kakovostjo in ceno. Seveda zato, da dobite največ za

Referenčna podjetja:



Naša strast! Radi tiskamo, radi oblikujemo, zelo radi fotografiramo, a najraje pa ovijamo avtomobile v folije! Kar se vidi tudi po izvedenih projektih.

Vsako vozilo nam predstavlja nov izziv, vsakemu namenimo najboljše - uporabljamo le materiale priznanih proizvajalcev, kot so Avery Dennison, Mactac, Hexis in 3M. V kombinaciji z našimi HP LATEX tiskalniki, so nastale kombinacije čudovite.



Referenčna podjetja:

Premišljene oblikovne rešitve prilagojene vsakemu vozilu posebej, kvalitetni materiali in precizna montaža. Rezultate bodo zagotovo opazili vsi vaši poslovni partnerji, kar bo dvignilo ugled vašega podjetja v višave!





Avtografika.





2 Delo poteka v urejenem in varnem delovnem okolju. Vsak od nas je odgovoren za red in čistočo na svojem področju.

Wir arbeiten in einem ordentlichen und sauberen Arbeitsumfeld. Jeder von uns ist in seinem Verantwortungsbereich für Ordnung und Sauberkeit verantwortlich.

450 cm

600 cm

Deset kosov motivacijskih tabel znotraj industrijskega obrata podjetja Farmtech v Ljutomeru na "floating" konstrukcijah z aluminijastimi okvirji, največje so merile tudi 27m².

Glavni del hišnega sejma podjetja GMT (2019) je bil 80 metrov dolg šotor, kjer se je predstavljalo njihovih 64 dobaviteljev in v katerem je imel vsak dobavitelj svoje mesto. Glavna grafika je bila dolga 80 metrov. Prevzeli smo celovito oblikovanje, tisk in montažo vseh tiskovin dogodka za 3500 ljudi pod organizacijo agencije Funkit Marketing.



Izzivi so vedno dobrodošli. Zato se jih tudi lotevamo z največjo zagnanostjo. Uresničimo še tako zahtevne želje naročnikov. Ampak premišljeno in kvalitetno.





Smo zanesljiv partner in dobavitelj produktnih in image fotografij vašemu podjetju oz. korporaciji. Zadostimo najstrožjim zahtevam, imamo ogromne kapacitete (tudi v postprodukciji), smo ekstremno odzivni (oddaja fotografij isti ali naslednji dan), fotografije si lahko zaželite v kateremkoli formatu ali obliki.

Kombinacija studijskih Profoto luči & svetlobnih modifikatorjev, širokega nabora specialne Nikon opreme (PC-E leče in 36 Mpix senzorji brez AA premazov) zagotavljajo najvišjo možno kakovost fotografije full-frame formata. Ne bojimo se novih izzivov. Več informacij na andraz@fakin.si.



www.fakin.si

Studio Fakin Andraž Korošec s.p., Delavska cesta 12, 3210 Slovenske Konjice

info@fakin.si

03 29 26 111